
 
 

 

EXCURSIE LA TARGURILE DE CRACIUN DE LA BUDAPESTA SI VIENA 
              Hotel  central de 4 * in Budapesta cu SPA si piscina interioara 

                                                17.12.2024 - 21.12.2024 - 5 zile autocar 

 
Budapesta este metropola surprizelor şi minunilor, cu centrul său plin de viaţă, parcurile frumoase, 
Dunarea, turnurile înalte ale bisericilor şi băile termale luxoase. Acesta este oraşul în care nu te poti 
plictisi. Piata de Craciun cu bradul impodobit si turta dulce, toate acestea vor aduce Magia Sarbatorilor 
de iarna in sufletele tuturor, deopotriva copii si adulti. 
Viena, este centrul cultural important al Europei, fiind locul unde au trăit si au concertat marii 
muzicieni ai lumii precum W.A. Mozart, Ludwig van Beethoven, Joseph Haydn, Franz Schubert si 
Johann Strauss. Viena echivaleaza cu muzica, cu artele frumoase, și atmosfera romantică din centrul 
său vechi, care a fost inclus în patrimoniul mondial al UNESCO. În centrul istoric al Vienei se află 
obiective turistice celebre precum catedrala gotică Sf Ștefan- Stephansdom, Palatul Hofburg și 
Albertina. Am inclus in programul nostru vizite in aceste orase imperiale cu ghizi experimentati, un hotel de 4* cu 
piscina si SPA, experiente culinare traditionale, croaziera pe Dunare, precum si shopping la Parndorf Outlet. Va 
invitam alaturi de noi intr-un program marca Alsys Travel care sa implineasca asteptarile tuturor. 

 
Tarif : 395 euro/persoana  

 
PROGRAM 

 
  Ziua 1, Marti, 17 decembrie – BUCURESTI - BUDAPESTA ( 850 KM) - traseu de noapte 
Intalnire la ora 21:30 cu insotitorul de grup, la Academia Militara Carol I(pe platou in fata statuii 



 
 

 

ecvestre) din Bucuresti pentru imbarcare in autocar si plecare(ora22:00) pe traseul : Bucuresti- 
Arad (Nadlag) - Szeged-Budapesta (850 km). 

Ziua 2, Miercuri, 18 decembrie – Sosire in Budapesta, tur panoramic oras, relaxare la piscina si spa. 
Sosim in Budapesta in jurul orei 11 si facem un tur panoramic de oras cu autocarul, urmand cursul Dunarii 
ca sa descoperim cufarul plin de comorii al Budapestei, denumita „Parisul Europei Centrale”.  
Ne indreptam spre hotel,  facem cazarea si va invitam sa va destindeti la spa si piscina. 
Apoi vom lua cina intr-un restaurant cu specific local unguresc, unde vom degusta din preparate 
traditionale.(optional)  
 
 

 
 

 



 
 

 

     Ziua 3, Joi, 19 Decembrie-O zi in Budapesta si  
Croaziera pe Dunare 

Micul dejun la hotel. Tur de oras panoramic si 
pietonal cu   ghid local vorbitor de limba romana, 
obiective turistice celebre: Citadela, Catedrala 
Sfantul Stefan, Piata Milenara, Bulevardul 
Andrassy, Podul cu Lanturi, Bastionul Pescarilor, 
Palatul Regal, Palatul Parlamentului. 

 
 
Clădirea Parlamentului maghiar este o minune a 
stilului gotic. Parlamentul este este cea mai mare 
clădire din Budapesta și un simbol al democrației. 
Pentru construcția acestei clădiri impresionante au 
fost folosite peste 40 de milioane de cărămizi, o 
jumătate de milion de pietre prețioase și 40 de 
kilograme de aur! Construcția clădirii Parlamentului 
a început în 1885. Clădirea a fost inaugurată la cea 
de-a 1000-a aniversare a țării în 1896. În 1904 a fost 
finalizată. Azi, în interiorul clădirii există 10 curți, 13 
lifturi pentru pasageri și mărfuri, 27 porți, 29 scări și 
691 camere. Impresionant, nu? 
 

Bastionul Pescarilor, cunoscut și sub numele de 
Halászbástya în limba maghiară, este una dintre cele 
mai cunoscute atracții turistice din Budapesta, 
capitala Ungariei. Situat pe dealul Castelului, acest 
monument impresionant oferă o panoramă deosebită 
asupra orașului și a fluviului Dunărea. Pur și simplu 
este o bijuterie arhitecturală încântătoare din Budapesta. 

 
Palatul Regal  este prima resedinta regala din zona a 
fost construita in secolul al XIII-lea de regele Bela al IV-
lea al Ungariei si era amintita in scrierile istoricilor ca o 
cladire impunatoare, extrem de frumoasa, demna de 
un purtator de coroana.  

De-a lungul secolelor, aceasta resedinta a suferit 
diverse modificari aduse de regii care s-au perindat pe 

tronul Ungariei. Inca de pe atunci, Palatul Regal constituia un element ce starnea admiratia tuturor din tara, 
si nu numai. Cu o atentie sporita la detalii si numeroase stiluri imbinate in realizarea lui, Palatul Regal era o 
adevarata bijuterie arhitecturala a vremii.  



 
 

 

 
  Dupa turul de oras cu vizite, ne vom bucura de magia Targul de  Craciun de la Vorosmarty -situat in inima 
orasului, in Centrul Istoric si se intinde de la Vaci Utca si pana in fata Cofetariei Gerbeaud, una dintre cele 
mai renumite din capitala maghiara, care dateaza din 1861 si era fostul loc de intalnire al aristocratilor. 
Este cea mai mare, cea mai vizitata piata ce poarta numele 
poetului Vorosmarty Mihaly, a carui statuie de marmura alba se 
poate admira in mijlocul pietei. Aceasta zona pietonala a 
Budapestei este renumita pentru magazinele unor branduri cu 
nume, restaurante si cafenele luxoase, care pastreaza inca 
frumusetea si spiritul „imperial” al vremurilor. 
 
Odata cu lasarea serii va invitam invitam intr-o minunata 
croaziera pe Dunare, cu cina si program live. (optional) 
 

Tur Budapesta by night pe croaziera in limba romana. Meniul 
cuprinde: preparate calde(sărmălute, gulasch de vitel), platou rece 
cu peste 20 de preparate din carne, platou cu cascavaluri, diferite salate, dressinguri, torturi, fructe, o sticla 
de vin Tokaj pentru 4 persoane (adulti),  apă minerală si răcoritoare. In timpul croazierei ghidul  va prezenta 
turul panoramic. 

 
 

 
 
Ziua 4, Vineri, 20 decembrie, –  Budapesta sau Excursie optionala la Viena 

 
 

Mic dejun. Program liber la alegere in capitala Ungariei(va recomandam: Baile termale Szekeny, , 
Patinoarul, Muzeul de Arta) sau  
program optional (minim 30 participanti) – Excursie la Viena si shopping la Pardorf Outlet (ghid insotitor, 
ghid local vorbitor de limba romana la Viena si transport cu autocarul) 
 
Excursie de 1 zi la Viena shopping la Pardorf Outlet   
Plecare cu autocarul la Viena, tur panoramic de oras pe traseul: Roata Mare din Prater, Sediul ONU, Turnul 
Dunării, traversarea Dunării şi Ringul Vienez (Opera, Muzeul de Artă, Piaţa Maria Tereza, Palatul Hofburg cu 



 

 

vizita, Parlamentul, Primăria-cu celebrul Targ de Craciun, Universitatea, Teatrul). Dupa turul panoramic vom 
strabate pietonal centrul istoric celebru, de la Statuia Imparatesei Maria Tereza, prin curtea Palatului 
Imperial pana la catedrala Sfantul Stefan. 
Clădirea Parlamentului, aflată pe Ringul vienez, este unul dintre cele mai importante edificii ale 
Austriei şi o bijuterie arhitecturală. Până la începutul lui 2023, clădirea a fost renovată complet, iar 
acum emană o strălucire cu totul nouă. Palatul Epstein, aflat alături, este unul dintre cele mai 
importante palate de pe Ring.În Parlamentul de pe Ringul vienez au loc dezbateri din 4 decembrie 
1883. În fiecare an, aici se ţin circa 280 de şedinţe, împărţite între Consiliul Naţional şi Consiliul 
Federal. Suprafaţa impunătorului edificiu măsoară aproximativ 14.000 m². Sala de şedinţe renovată 
a Consiliului Naţional impresionează printr-un acoperiş de sticlă şi prin structura modernă, realizată 
însă după modelul istoric. Un punct de atracţie special este şi Sala istorică de şedinţe, care recreează 
imaginea unui teatru antic. Sala coloanelor  de aproape 1000 m², aflată în zona de intrare, serveşte 
ca spaţiu de recepţie şi pentru găzduirea de evenimente. Aici se găsesc 24 de coloane de marmură, 
fiecare fiind tăiată dintr-un singur bloc. 
 
 
Ne vom bucura apoi de atmosfera de sarbatoare creeata la Targul de Craciun de langa Primarie. 

 

Vom parasi Viena, si ne vom indrepta catre Pandorf, unul 
dintre cele mai mari outleturi din Europa.   

Outletul Parndorf cu peste 160 de magazine, este un oraș în 
sine, cu spații de joacă pentru copii si restaurante bune. Aici 
vom avea timp liber pentru cumparaturi. 

 

 

 

Intoarcere in Budapesta, cu oprire pt cina (neinclus in pret) si timp de odihna. 
 



 

 

Pentru cei care aleg sa ramana in Budapesta si doresc sa isi 
incarce bateriile ii invitam la o zi de relaxare la Băile 
Széchenyi, care sunt mândria capitalei Ungariei. Adesea, din 
cauza acestui izvor termal, oaspeții se întorc la Budapesta din 
nou și din nou. În Europa, baia ocupă primul loc ca mărime și 
este cel mai mare complex balnear.Cladirea in stil 
renascentist, arata ca un palat cu infrastructura moderna. 
Apa din baia Széchenyi provine de la o adâncime de 1246 m 
și are o temperatură de 76 °C. Acesta este al doilea bazin ca 
mărime din Ungaria - Fântâna Sf. Ștefan nr. 2. Modernul 
„Sechka” beneficiaza de 16 piscine.Aici beneficiile pentru 
sănătate sunt combinate cu relaxarea și odihna plăcută. Apa de primăvară este bogată în ioni de calciu, sodiu, 
magneziu, fluor și bor. Conform clasificării, aparține grupului hidrocarbonat-sulfat și are un efect benefic 
asupra articulațiilor și coloanei vertebrale, restabilește organismul după leziuni și boli cronice. 

 
Patinoarul 

    Distractie si voie buna pe patine 
    Patinoarul în aer liber din Budapesta situat in  
    Parcul Orasului şi dominat pe o latură de  
    Castelul Vajdahunyadeste cel mai mare patinoar de  
    acest fel din Europa şi o importantă atracţie turistică  
    a capitalei Ungariei. 
    Apoi plimbare intr-o zona pietonala a Budapestei,  
  renumita pentru magazinele si cafenelele sale luxoase,  
   care pastreaza inca frumusetea si spiritul „imperial”  
   al vremurilor.  

 
 
 
 

Casa Muzicii Maghiare, situată în Parcul Central din 
Budapesta,a fost deschisa de Ziua Culturii Naționale în 
Ungaria. 
Clădirea, dotată cu săli de concert, spații pentru educație și 
expoziții interactive este primul centru cultural care 
celebrează istoria muzicii maghiare și în același timp, un spațiu 
comunitar viu în centrul Budapestei. 

 

 



 

 

Expoziția permanentă intitulată „Dimensiuni sonore – 
Călătorii muzicale în timp și spațiu” este fi concepută ca un 
labirint. Cu ajutorul unor căști, vizitatorii vor  
asculta aproximativ trei sute de   
fragmente muzicale din ultimele două milenii care îi vor 
ghida prin istoria muzicală europeană și maghiară prin 
intermediul a șapte puncte de experiență. 
Arhitectul japonez Sou Fujimoto este cel care a conceput 
clădirea de nouă mii de metri pătrați din Parcul Central din 
Budapesta. 

 

Ziua 5, Sambata 21 decembrie. - Budapesta – Bucuresti (850 KM) 
Mic dejun la hotel in Budapesta. Plecare spre tara, sosire seara tarziu in functie de formalitatile 
vamale. 
 
Tarif : 395 euro/persoana  

 
TARIFUL INCLUDE:  

〈 transport cu autocar modern clasificat international (cafea 
free); 
〈 cazare in camere triple si duble 3 nopti Hotel 4* si 1 noapte 
pe drum; 
〈 3 mic dejunuri; 
〈 ghid insotitor pe tot parcursul efectuarii programului; 
〈 turul de oras in Budapesta cu ghid local vorbitor de limba 
romana 
〈 acces spa: piscina interioara, sauna si infrasauna, acces gym 
hotel 4*in Budapesta; 

 
TARIFUL NU INCLUDE: 
 

〈 taxa de oras 2,5 euro/persoana/noapte:(total 7,5 euro total se achita la inscriere) 
〈 excursiile optionale  
〈 asigurarea medicala  si storno 
〈 orice alte cheltuieli neincluse in pachet 
〈     intrarile la obiectivele turistice  
 
 

Tarife excursii optionale: 
Croaziera pe Dunare cu cina inclusa -65 EUR/pers  
Include: 

• 1,5 ore excursie cu vapor, 
• Ghid local de limba romana care prezinta orasul; 
• Băutură de bun venit (vin spumant/nonalcoolic), 



 

 

• Meniu tip bufet (supa, salata variata, feluri principale, deserturi), 
• Apă minerală si racoritoare. 

Meniul contine: preparate calde(sărmălute, gulasch de vitel), 
platou rece cu peste 20 de preparate din carne, platou cu 
branzeturi, diferite salate, dressinguri, torturi, fructe, 1 sticla 
de vin Tokaj pentru 4 persoane (adulti), apă minerală si 
răcoritoare. 

 
Excursie la Viena -50 euro/persoana 
Include transport cu autocarul Budapesta –Viena si retur, 
ghid insotitor si ghid local vorbitor de limba romana si 
incursiune la Parndorf Outlet 

 Tarife bilete de intrare obiective turistice (informative) : 
1. Baile termale Szekeny –Adult 29 Euro (pret pentru weekend) 
2. ZOO Budapesta, bilet de grup (2-18 ani), 9 euro/copil, adult 

13 euro 
3. Patinoar in aer liber bilet adult 4 euro, copil pana in 12 ani- 

2,5 euro 
4. Casa Muzicii Maghiare adult 7 euro, copil 3,5 euro 

 
 

Hotel DANUBIUS Arena Budapest 4*situat central 
 
Hotelul 4*, situat lângă arena sportivă Laszlo Papp, centrul de convenţii SYMA şi faimosul stadion Puskás 
Ferenc. Datorită distanţei mici până la staţia de metrou Puskás Ferenc Stadion de pe linia M2, fiecare 
atracție turistică şi gară a oraşului se află la numai câteva minute. În faţa hotelului se află o parcare pentru 
autoturisme şi autobuze. Oaspeţii au la dispoziţie numeroase camere renovate recent, o sală de fitness 
impresionantă, facilităţi de conferinţe şi o piscină. Restaurantul Oregano este recent renovat și oferă 
mâncăruri m aghiare și internaționale delicioase. 
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